

美術學系
林O僑

今年是來到臺中教育大學的第三年，很快的，大四在經過畢業製作充實且忙碌的生活後也即將畢業離開校園了。回想大一剛進來時，離開家鄉獨自來到臺中，那時的我對大學的許多事情感到陌生，雖然有著些許不安但同時也提醒自己要抱持著勇敢的態度去探索。

沒有辜負以前的努力，我順利考上美術學系，身旁跟我一樣都是對藝術有熱情的同儕，我喜歡這樣的環境；大學的課程變得多元，讓我充滿更多可能去探索藝術。大學的環境和以前截然不同，沒有老師會緊盯著你學習、沒有父母會為你打理好生活起居的一切，我認為來到大學，課業上的表現固然重要，但更重要的是培養獨立。除了藝術外，因為網路的發達讓吸收知識的管道變的多元，課餘時間我喜歡鑽研不同的技能，例如學動態簡報、練習操作新的軟體、剪輯影片等；而我也經常將所學的成果應用在學校課題中，希望透過累積經驗的方式使技能變成自己的。而每個人的生命經驗都是不同的，我也把握參加各式各樣的演講或展覽，去開闊視野，也經常將所欣賞講者的生活當作自己的目標去努力；以他們失敗的經驗當作借鏡去警惕。透過這些行動，我接觸不同的人事物，對我而言像是踏出舒適圈般試著去探索新的事物，一步步的累積都將充實了我。往往我會從這些活動中挖掘感興趣的部分，進一步的整理相關知識，時間一久就開啟了知識消化與吸收機制，同時也養成主動學習的能力。

一路走來有許多幫助我的人，回顧整個學習歷程非常幸運且充滿感謝的是，我身旁的人都很支持我的選擇與決定，這對於我來說是莫大的力量，因為我可以誠實的面對自己。很榮幸這次有獲得校友總會獎學金的機會，一開始並不知道有這項申請獎學金的管道，所以也並不是以獲得獎學金的目標去努力，我只是對自己的學習是抱持著努力不懈的態度，不管是遇到什麼樣的課題都要試圖去面對，就算失敗也是一次很好的成長與經驗。有此次的機會對我來說是一種肯定、是一種鼓勵：肯定我一直以來學習的成果，讓我有了繼續向前的動力，它也提供了我更好的學習條件。往後也會抱持相同態度持續成長學習，回饋社會。